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ATA DA  6º SESSÃO ORDINÁRIA 29-01-2019 

ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ. AOS 29 (VINTE E NOVE) DIAS DO MÊS DE 

JANEIRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 05/2019 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE "DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA". O 

REFERIDO PROJETO FOI ENCAMINHADO PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 035 AO 

039/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES LUCINILDO FROTA, 

ANTENOR MARIANO, CAPITÃO MARTINS, IVANIR AGUIAR E CHICO 

BARBEIRO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 035 AO 039/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES ADAUTO PARENTE, IVANI AGUIAR, 

TALES SARAIVA, HELENITA, ALINE DO HOSPITAL. OS REFERIDOS 
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REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

DA SESSÃO SEGUINTE. OS SENHORES VEREADORES SAÚDAM E 

REGISTRAM A PRESENÇA DOS EX-VEREADORES MARCÊDO, 

EDÍZIO E ROBERTO BEZERRA E DO PRESIDENTE DO 

PSL/MARACANAÚ NILSON NOGUEIRA. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS, SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES ALINE E ADAUTO PARENTE 

QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS E 

VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. EM APARTE, O VEREADOR CEZINHA PEDE RENOVAÇÃO DO 

SEU REQUERIMENTO, FEITO AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA DO ESTADO DO CEARÁ, PARA A RETIRADA DE VEÍCULOS 

INCENDIADOS E POSICIONADOS EM FRENTE À DELEGACIA DO 

CONJUNTO ACARACUZINHO, POIS ELE DIZ SER FOCO DE 

MOSQUITO DA DENGUE. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO COM EXCEÇÃO DOS REQUERIMENTOS VERBAIS N° 023, 

028 E 030/2019 OS QUAIS FORAM RETIRADOS DE PAUTA. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 30 (TRINTA) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


